

## Z á p i s

**z 23. jednání Výboru pro regionální rozvoj a cestovní ruch  
Zastupitelstva Královéhradeckého kraje,  
konaného dne 11.10.2019 od 10:00 hod.  
RegioCentrum Nový pivovar, Hradec Králové  
zasedací místnost P1 905 Karla Poláčka**

---

**Přítomni:** dle prezenční listiny

**Omluveni:** MVDr. Ivana Hantschová  
Jiří Regner  
Mgr. Libor Mojžíš

Bc. Pavel Hečko  
Mgr. Ivana Kudrnáčová

**Nepřítomni:** dle prezenční listiny

**Přizváni:** Bc. Pavel Hečko, člen Rady Královéhradeckého kraje  
Mgr. Ivana Kudrnáčová, vedoucí odboru regionálního rozvoje, grantů a dotací  
Ing. Lucie Rovenská, vedoucí oddělení regionálního rozvoje  
Ing. Vlasta Kratochvílová, vedoucí úseku cestovního ruchu  
Ing. Bc. Miroslav Mejstřík, DiS, vedoucí oddělení krajských dotací  
Mgr. Petr Kamenický, oddělení regionálního rozvoje  
Ing. Petra Teplá, odbor kancelář hejtmana  
RNDr. Zita Kučerová, Centrum investic, rozvoje a inovací  
Ing. Ladislav Mlejnek, Centrum investic, rozvoje a inovací

**Hosté:** Bc. Pavel Hečko, člen Rady Královéhradeckého kraje

### **Program jednání:**

- 1) Úvod, usnášeníschopnost, schválení programu jednání, schválení přítomnosti hostů, schválení ověřovatele zápisu, kontrola plnění usnesení a úkolů.
- 2) Korespondenční hlasování (září 2019) – žádost o individuální dotaci.
- 3) Strategie rozvoje KHK 2021 – 2027.
- 4) Projekt „Cestou barokní galerie loutek KUKS. SOCHA LOUTKOU" – revokace usnesení zastupitelstva ZK/18/1389/2019.
- 5) Poskytnutí dotací na individuální účel - kapitola 18 Zastupitelstvo kraje.
- 6) Změny v projektech podpořených dotacemi.
- 7) Změny v projektech DSO Kladská stezka a HZS KHK, podpořených dotací na individuální účel.
- 8) Poskytnutí ručení Královéhradeckého kraje za úvěr na opravu hradu Vízmburk.
- 9) Různé.
- 10) Závěr.

## **K bodu 1.**

### **Úvod, usnášeníschopnost, schválení programu jednání, schválení přítomnosti hostů, schválení ověřovatele zápisu, kontrola plnění usnesení a úkolů.**

Jednání v 10:00 zahájil a řídil předseda Výboru pro regionální rozvoj a cestovní ruch Zastupitelstva Královéhradeckého kraje pan Ing. Oldřich Vlasák.

Předseda výboru konstatoval, že je přítomno 10 členů výboru - výbor je tedy usnášeníschopný a přednesl doplněný návrh programu 23. zasedání výboru a nechal schválit účast přítomných hostů. Za ověřovatele zápisu z 23. jednání byl navržen RSDr., Ing. Otakar Ruml.

**Přítomní hosté:** Ing. Lucie Rovenská, vedoucí oddělení regionálního rozvoje  
Ing. Vlasta Kratochvílová, vedoucí úseku cestovního ruchu  
Ing. Bc. Miroslav Mejstřík, DiS, vedoucí oddělení krajských dotací  
Mgr. Petr Kamenický, oddělení regionálního rozvoje  
Ing. Petra Teplá, odbor kancelář hejtmána  
Ing. Ladislav Mlejnek, Centrum investic, rozvoje a inovací

### **Plnění usnesení a úkolů: Příprava projektu Trampské muzeum.**

**Informace předala Ing. Vlasta Kratochvílová – vedoucí úseku cestovního ruchu.**

Členové výboru byli seznámeni s aktuálně probíhající přípravou projektového záměru Trampského muzea a s tím souvisejícím mapováním situace a požadavků k realizaci tohoto projektu. Probíhají jednání a diskuse o možném umístění Trampského muzea, způsob řízení, možnosti provozu muzea, financování projektu,...

Nyní se bude pracovat na harmonogramu jednotlivých činností v rámci přípravy i případné realizace projektu. V rámci nadcházejících jednání budou projednávány možnosti umístění muzea a s tím související vytipování lokalit a samotného nositele projektu. Tedy zda se bude jednat o nějakou stávající budovu popřípadě zcela novou lokalitu s novou budovou a zázemím.

### **Diskuse:**

*Ing. Oldřich Vlasák* uvedl, že je potřeba vytipovat lokalitu, kde bude muzeum provozováno. Nutná je podpora v daném území, dále je důležité ujasnit, kdo bude muzeum provozovat (konkrétní osoba, obec,...).

*Ing. Veronika Tomková* uvedla, že smysl má spíše umístění muzea v lokalitě, která je spojena historicky s trampíngem jako takovým. Například v blízkosti existující trampské osady.

*Mgr. Jan Balcar, Ph.D.* označil za prioritu najít nositele projektu, který je seznámen s danou oblastí.

Dále probíhala diskuse nad možnostmi nositelů projektu, komunikace s DSO a MAS,...

**Návrh** – hlasovat o předloženém návrhu usnesení

## **USNESENÍ VRR 23/202/2019**

Výbor pro regionální rozvoj a cestovní ruch

### **I. schvaluje**

1. program 23. jednání Výboru pro regionální rozvoj a cestovní ruch,
2. přítomnost hostů,
3. ověřovatele zápisu – RSDr., Ing. Otakar Ruml

## **II. bere na vědomí**

aktuální informace o přípravě projektu Trampské muzeum.

### ***Hlasování:***

Pro: 10      Proti: 0      Zdržel se: 0

## **K bodu 2.**

### **Korespondenční hlasování (září 2019) – žádost o individuální dotaci.**

Výsledek korespondenčního hlasování v rámci žádosti o individuální dotaci Podzvičinsko, z.s. Otevírání a Zavírání letní turistické sezóny na Zvičině a Festival regionálních produktů 2019. Hlasování proběhlo korespondenčně v termínu od 03.09.2019 do 13.09.2019.

## **USNESENÍ VRRCR/23/203/2019**

Výbor pro regionální rozvoj a cestovní ruch

## **I. bere na vědomí**

předloženou žádost o poskytnutí dotace na individuální účel.

## **II. doporučuje**

Zastupitelstvu KHK schválit žádost o poskytnutí dotace na individuální účel.

### ***Hlasování***

Pro: 10      Proti: 0      Zdržel se: 0

## **K bodu 3.**

### **Strategie rozvoje KHK 2021 – 2027.**

Informace předal Ing. Ladislav Mlejnek – Centrum investic, rozvoje a inovací.

Členům výboru byly předány aktuální informace z finální verze Strategie rozvoje Královéhradeckého kraje 2021 – 2020.

Prezentace členům výboru bude zaslána se schváleným zápisem z 23. jednání.

### **Diskuse:**

*Ing. Oldřich Vlasák* uvedl, že je důležité vyzdvihnout podstaty strategie jako je např. vysokorychlostní dráha, širokopásmový internet, nedostatek vody v kraji,...

*Mgr. Jan Balcar, Ph.D.* ocenil vzniklý dokument strategie a zmínil potíže s čerpáním dotací, které plynou především ze stran ministerstev. Vše se však odráží v krajích samotných. Uvedl, že by kraj ze své strany měl vyzvat ministerstva ke zlepšení podmínek čerpání dotací.

*RSDr., Ing. Otakar Ruml* vyjádřil potřebu navázat na strategii již konkrétními postupy jako např. v oblasti rozvoje cyklotras.

*Ing. Hana Masáková, MBA* uvedla potřebu úzké spolupráce se sousedními kraji v případě lokalit, které jsou na hranicích nebo poblíž hranic s jiným krajem.

Dále členové výboru diskutovali nad stěžejními tématy strategie a vyzdvihli potřebu v daných oblastech hledat konkrétní kroky, které povedou k potřebným změnám a realizaci.

*V průběhu projednávání bodu 3. se na jednání dostavil Ing. Tomáš Eichler.*

## USNESENÍ VRRCCR/22/204/2019

Výbor pro regionální rozvoj a cestovní ruch

### I. bere na vědomí

aktuální informace ke Strategii rozvoje Královéhradeckého kraje 2021 – 2027.

### II. doporučuje

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit Strategii rozvoje Královéhradeckého kraje 2021 – 2027.

### Hlasování

Pro: 11      Proti: 0      Zdržel se: 0

### K bodu 4.

**Projekt „Cestou barokní galerie loutek KUKS. SOCHA LOUTKOU“ – revokace usnesení zastupitelstva ZK/18/1389/2019.**

Informace předala Ing. Lucie Rovenská – vedoucí oddělení regionálního rozvoje

Usnesením Rady Královéhradeckého kraje č. RK/1/29/2019 a následně Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/18/1389/2019 bylo schváleno předložení žádosti o podporu projektu „Cestou barokní galerie loutek KUKS. SOCHA LOUTKOU“ žadatele Theatrum Kuks z.s. do Národního programu podpory cestovního ruchu v regionech 2019 vyhlašovaného MMR ČR (dále jen NPPCRR 2019) a zároveň zapojení Královéhradeckého kraje jako partnera, který v případě schválení projektu k realizaci podpoří projekt dotací na individuální účel v maximální výši 1 200 000 Kč.

Projekt „Cestou barokní galerie loutek KUKS. SOCHA LOUTKOU“ byl schválen k podpoře z NPPCRR 2019). *Protože však nebylo jasné, jaké aktivity budou v rámci ministerského programu uznány, bylo plánováno, že z krajské podpory budou financovány aktivity výroba loutek a zhotovení multifunkčního divadelního vozu. Výroba divadelního vozu je však nyní schválena k financování z NPPCRR 2019, výroba loutek však nikoliv. Aby nedošlo k nepřipustné dvojí podpoře z veřejných prostředků (MMR a kraj), žádá žadatel Theatrum Kuks z.s. o revokaci dříve přijatého usnesení ve smyslu upřesnění obsahu krajské podpory ve formě dotace na individuální účel, kdy by nově byly v rámci dotace podpořeny tyto aktivity:*

1) **výroba celkem 50 loutek** (cena 1 loutky 20 000 Kč), kdy 25 loutek bude vytvořeno podle Braunových sochařských předloh v ateliéru renomovaného loutkáře a řezbáře Jiřího Nachtigera a dalších 25 loutek bude dle stejných kritérií vytvořeno pro expozici loutek v Kuku (Divadelní park). Loutky budou vyrobeny do konce roku 2020.

2) **nastudování představení s těmito loutkami** hereckou společností Geisslers-Hofcomoedianten s režisérem Petrem Haškem podle scénáře Heleny Koblischkové. Nastudování představení s předpokládanou hodnotou 200 000 Kč bude zrealizováno v průběhu roku 2020.

## USNESENÍ VRRCCR/23/205/2019

Výbor pro regionální rozvoj a cestovní ruch

## I. bere na vědomí

Žádost o revokaci usnesení zastupitelstva ZK/18/1389/2019 - Projekt „Cestou barokní galerie loutek KUKS. SOCHA LOUTKOU“

## II. doporučuje

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit žádost o revokaci usnesení zastupitelstva ZK/18/1389/2019 - Projekt „Cestou barokní galerie loutek KUKS. SOCHA LOUTKOU“

### Hlasování

Pro: 7      Proti: 0      Zdržel se: 4

## K bodu 5.

### Poskytnutí dotací na individuální účel - kapitola 18 Zastupitelstvo kraje.

Informace předala Ing. Petra Teplá – odbor kancelář hejtmana

V souladu se Zásadami pro poskytování dotací a darů z rozpočtu Královéhradeckého kraje předkládáme k projednání žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje na individuální účel.

Jedná se o projekt, který se týká oblasti regionálního rozvoje.

č.	IČO	žadatel	projekt	účel	celkové výdaje	požadavek	stanovisko odboru
1	00275301	<i>Město Rokytnice v Orlických horách</i>	Vícenáklady spojené s výstavbou parkoviště na Panském Poli	Dotace bude použita na vynaložené vícenáklady, které vznikly při stavebních pracích proto, aby byla zachována možnost parkování automobilů a autobusů v rámci návštěvy Muzea na Haničce a okolí.	396 412,23 Kč	198 206,11 Kč	RG - Jedná se o turisticky frekventované místo, řešíci parkování u turistické atraktivity. Doporučujeme podpořit částkou max. 100 000 Kč.

## USNESENÍ VRRCR/23/206/2019

Výbor pro regionální rozvoj a cestovní ruch

## I. bere na vědomí

předloženou žádost o poskytnutí dotace na individuální účel, která by byla hrazena z kapitoly 18 – zastupitelstvo kraje na rok 2019.

### Hlasování

Pro: 11      Proti: 0      Zdržel se: 0

## K bodu 6.

### Změny v projektech podpořených dotacemi.

Informace předal Bc. Ondřej Knotek – oddělení krajských dotací.

1) Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje usnesením číslo ZK/28/1970/2016 v roce 2016 a číslo ZK/7/439/2017 v roce 2017 schválilo poskytnutí dotací obcím v rámci dotačního programu Rozvoj a budování dálkových a na ně navazujících cyklotras v Královéhradeckém kraji. Usnesením číslo ZK/13/955/2018 v roce 2018 byly schváleny dotace obcím v rámci dotačního programu 18POVU1 Program obnovy venkova.

Vzhledem k probíhajícím složitým jednáním, spojeným s výkupy pozemků a dalším zdlouhavým procesům v realizaci projektů **žádají obec (seznam v příloze č. 1)** o prodloužení termínů ukončení realizace projektů. Termíny projektů budou prodlouženy na základě dodatků ke smlouvám o poskytnutí dotace z dotačního fondu Královéhradeckého kraje.

2) Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje usnesením číslo ZK/13/955/2018 schválilo v roce 2018 poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 480.800 Kč obci Třesovice na realizaci projektu č. 18POVU1-0053 „**Opravy a nové herní prvky v Mateřské škole Třesovice č.p. 74**“ (dále jen projekt). Dotace byla poskytnuta v rámci krajského dotačního programu 18POVU1 Program obnovy venkova.

Dne 23. 8. 2019 byla na oddělení krajských dotací doručena žádost o změnu v rámci rozpočtu projektu 18POVU1-0053 (příloha č. 2). Vzhledem k tomu, že dotace byla poskytnuta jako neinvestiční a výdaje již nyní překračují původně stanovený rozpočet, rozhodla obec, že nebudou realizovány výdaje spojené s investičními položkami týkajícími se venkovní zahrady. Obec plánuje pro rok 2020 přípravu nového projektu, který se bude věnovat úpravám venkovní zahrady mateřské školy. Z toho důvodu **žádá obec o vypuštění investičních položek, které byly uvedeny v rozpočtu žádosti o dotaci.**

Požadovaná změna nemění uzavřenou Smlouvu o poskytnutí dotace z dotačního fondu a není nutné k ní uzavřít dodatek. Požadovaná změna nemá vliv na bodové hodnocení projektu.

## **USNESENÍ VRRCR/23/207/2019**

Výbor pro regionální rozvoj a cestovní ruch

### **I. projednal**

seznam žádostí o změny v projektech podpořených dotací.

### **II. doporučuje**

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje požadované změny schválit.

### **Hlasování**

Pro: 11      Proti: 0      Zdržel se: 0

### **K bodu 7.**

**Změny v projektech DSO Kladská stezka a HZS KHK, podpořených dotací na individuální účel.**

Informace předal Mgr. Petr Kamenický – oddělení regionálního rozvoje.

a) Dobrovolný svazek obcí Kladská stezka je příjemcem účelové investiční dotace ev.č. 19GI02-0170 ve výši 270.000 Kč na realizaci projektu s názvem „Projektová dokumentace k vydání ÚR na úseku 1 a 2 cyklookruh Rozkoš - kanalizace“. DSO nyní žádá o prodloužení doby realizace z původního termínu 1. 5. 2018 do 31. 12. 2019 na termín od 1. 5. 2018 do 31.

10. 2020. Důvodem je zpoždění při projednávání realizace stavby na soukromých pozemcích – viz podrobnosti v příložené žádosti.

b) Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje je příjemcem účelové investiční a neinvestiční dotace ev.č. 19RGI02-0119 v celkové výši 1.698.200 Kč na realizaci projektu s názvem „Modernizace Technického zařízení HZS Královéhradeckého kraje“. HZS nyní žádá o prodloužení doby realizace z původního termínu od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019 na termín od 1. 1. 2019 do 30. 9. 2020. Důvodem je náročnost technického provedení akce – viz podrobnosti v příložené žádosti (*zpracování kompletní projektové dokumentace, náročnost technického provedení výměny dieselařegátů, kapacitou a časovým harmonogramem odborných firem specializujících se a oprávněných instalace dieselařegátů provádět*).

## **USNESENÍ VRRCR/23/208/2019**

Výbor pro regionální rozvoj a cestovní ruch

### **I. doporučuje**

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit změny v projektech DSO Kladská stezka a HZS KHK, podpořených dotacemi na individuální účel.

### ***Hlasování***

Pro: 11      Proti: 0      Zdržel se: 0

### **K bodu 8.**

#### **Poskytnutí ručení Královéhradeckého kraje za úvěr na opravu hradu Vízmburk.**

Informace předal Mgr. Petr Kamenický – oddělení regionálního rozvoje.

Obec Havlovice se obrací na Královéhradecký kraj s žádostí o pomoc s řešením financování opravy zříceniny hradu Vízmburk prostřednictvím Spolku pro Vízmburk.

Nezisková organizace Spolek pro Vízmburk, která má památku v dlouhodobém pronájmu od státu, získala dotaci z programu česko-polské přeshraniční spolupráce ve výši 15,3 mil.Kč na projekt s názvem "Po stopách společné středověké historie" (oprava zříceniny hradu Vízmburk a navazující aktivity). Celkový rozpočet projektu je více cca 17 mil Kč.

Spolek pro Vízmburk nedisponuje žádnými vlastními finančními prostředky, proto se obrátil na obec Havlovice s žádostí o ručení za úvěr Spolku na předfinancování projektu ve výši 15,5 mil Kč.

Obec Havlovice požádala Královéhradecký kraj o záruku na poloviční výši tohoto úvěru (za úvěr by rovným dílem ručila obec Havlovice a Královéhradecký kraj).

Další možnou formou pomoci by byl příslib obci Havlovice, že pokud nastane její povinnost úvěr za Spolek pro Vízmburk splatit, Královéhradecký kraj poskytne obci Havlovice 50 % částky, kterou by bance měla povinnost zaplatit.

### **Diskuse:**

V rámci diskuse členové výboru diskutovali o jiných možných formách podpory takovýchto projektů. Problematiku v tomto bodu členové výboru shledávají ve faktu, že samotný hrad Vízmburk je ve vlastnictví státu a podpora je žádána spolkem po Královéhradeckém kraji. Zde by měla být především podpora ze strany státu. Avšak aktivitu spolku členové výboru vítají.

Výbor vyjádřil potřebu vytvořit systém podpory takovýchto projektů buď ze strany kraje, nebo samotného státu.

*V průběhu projednávání bodu 8. odešel z jednání pan Milan Brandejs.*

## **USNESENÍ VRRCR/23/209/2019**

Výbor pro regionální rozvoj a cestovní ruch

### **I. doporučuje**

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit ručení obci Havlovice za polovinu úvěru ve výši 15,5 mil.Kč pro Spolek pro Vízmburk na projekt s názvem "Po stopách společné středověké historie".

### **II. doporučuje**

zvážit zřízení garančního fondu na předfinancování projektů ze státních a evropských programů.

### **III. nedoporučuje**

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit příslib poskytnutí dotace na individuální účel ve výši 7,75 mil. Kč obci Havlovice na projekt s názvem "Po stopách společné středověké historie", realizovaný Spolkem pro Vízmburk.

### **Hlasování**

Pro: 10      Proti: 0      Zdržel se: 0

## **K bodu 9.**

### **Různé**

- **Informace o úpravách dotačních podmínek 20POVU1, 20RRDU3 a 20RRDU5, které schválila Rada Královéhradeckého kraje na svém jednání dne 23. 9. 2019.**

Informace předal Bc. Ondřej Knotek – oddělení krajských dotací.

**U dotačního programu 20POVU1 Program obnovy venkova a 20RRDU3 Program obnovy místních částí obcí** došlo k vyškrtnutí položky pořízení komunální techniky z neuznatelných výdajů projektu (nově bude uznatelné)

**U dotačního programu 20RRDU5 Podpora Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska v Královéhradeckém kraji** došlo ke změně:

1. textu v účelu č. 2, na který může být dotace použita

**Původně - Podpora sportovního rozvoje členů spolku v soutěžích ve hře Plamen, v soutěžích Dorostu družstev a Dorostu jednotlivců a v požárním sportu žen a mužů.**

Podpora reprezentace sportovců z Královéhradeckého kraje v požárním sportu, na mistrovstvích České republiky, mladých hasičů ve Hře Plamen a soutěži Dorostu a reprezentací na MČR v soutěžích požárního sportu žen a mužů.

**Nově - Podpora sportovního rozvoje členů spolku v soutěžích v požárním sportu žen a mužů.** Podpora reprezentace sportovců z Královéhradeckého kraje v požárním sportu,



na mistrovstvích České republiky, mladých hasičů ve Hře Plamen a soutěži Dorostu a reprezentací na MČR v soutěžích požárního sportu žen a mužů

2. Dále došlo k úpravě v rozmezí dotace celkově na žádost a u jednotlivých účelů.

**Původně** – celkově za žádost 20 000 Kč – 80 000 Kč, rozmezí dotace pro **účel 1** – 20 000 Kč – 80 000 Kč, **účel 2** – 20 000 Kč – 80 000 Kč, **účel 3** – 32 000 Kč – 80 000 Kč

**Nově** – celkově za žádost **20 000 Kč – 60 000 Kč**, rozmezí dotace pro **účel 1** – 20 000 Kč – **50 000 Kč**, **účel 2** – 20 000 Kč – **50 000 Kč**, **účel 3** – 32 000 Kč – **60 000 Kč**

## **USNESENÍ VRRCR/23/210/2019**

Výbor pro regionální rozvoj a cestovní ruch

### **I. bere na vědomí**

úpravy podmínek dotačních programů 20POVU1, 20RRDU3 A 20RRDU5.

#### **Hlasování:**

Pro: 10      Proti: 0      Zdržel se: 0

- **Pozvánka na 6. ročník regionálních workshopů** v každém okrese Královéhradeckého kraje. Program bude zaměřen především na krajské dotace pro obce a regiony, program obnovy venkova KHK, další dotační možnosti EU a ČR, příprava na nové období 2021+, Strategii rozvoje KHK a další.
- **Prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně Společnosti pro destinační management Broumovska o.p.s. IČ 023 26 159.**

Na základě analýzy rizik a v souladu s Příkazem č.44 ředitelky Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, byly provedena veřejnosprávní kontrola poskytnuté dotace u subjektu Společnost pro destinační management Broumovska o.p.s. (IČ 023 26 159), kterému byla v roce 2016 poskytnuta dotace ve výši 207.000 Kč. na projekt vedený pod číslem 16CRG06-0007 s názvem Podpora a rozvoj činnosti SDMB o.p.s. v regionu Broumovska – Kraj pískovcových skal a barokních památek a v roce 2017 poskytnuta dotace ve výši 234.000Kč. na projekt vedený pod číslem 17CRG06-0009 a názvem rozvoj destinačního managementu na Broumovsku.

Při veřejnosprávní kontrole byla zjištěna u obou projektů pochybení (viz podklad k jednání).

Na základě zjištěných pochybení byly platebními výměry vyměřeny ze dne 03.09.2019, odvody za porušení rozpočtové kázně v celkové výši 363 291 Kč (16CRG06-0007 – 207.000 Kč. a 17CRG06-0009 – 156.291 Kč.). Platební výměry byly daňovým subjektem převzaty dne 03.09.2019. Nabytí právní moci tedy nastane 03.10.2019, tj. 30 dnů, kdy má subjekt možnost podat odvolání a po nabytí právní moci bude mít 15 dnů na zaplacení. Penále bude vyměřeno následně.

Oddělení krajských dotací Krajského úřadu Královéhradeckého kraje obdrželo dne 03.09.2019 Žádost o prominutí odvodu dotace a penále, evidovanou pod č. j. 89875/2019/KHK, která je přílohou důvodové zprávy.

Na základě charakteru pochybení příjemce dotace Rada Královéhradeckého kraje projednala dne 23.09.2019 žádost o prominutí a doporučuje Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje prominout uložený odvod za porušení rozpočtové kázně u projektu 06CRG06-0007 ve výši 90%, tj. 186.300 Kč., a u projektu 17CRG06-0009 ve výši 90%, tj. po zaokrouhlení na celé Kč. 140.662 Kč. Navrhovaná částka k zaplacení za porušení rozpočtové kázně z důvodu porušení smlouvy o poskytnutí dotace z dotačního fondu Královéhradeckého kraje č. 16CRG06-0007 je 20.700 Kč. a za porušení rozpočtové kázně z důvodu porušení smlouvy o poskytnutí dotace z dotačního fondu Královéhradeckého kraje č. 17CRG06-0009 je 15.629 Kč.

Prominutí penále bude řešeno následně po rozhodnutí Zastupitelstva Královéhradeckého kraje.

## **II. doporučuje**

1. Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje prominout uložený odvod za porušení rozpočtové kázně u projektu 16CRG06-0007 VE VÝŠI 90%, TJ. 186.300 Kč., a u projektu 17CRG06-0009 ve výši 90%, tj. po zaokrouhlení na celé Kč. 140.662 Kč.
2. prominout penále, které bude vypočítáno po zaplacení odvodu dotace v plné výši.

### ***Hlasování***

Pro: 9      Proti: 0      Zdržel se: 1

## **K bodu 13.**

### **Závěr.**

Předseda poděkoval členům výboru za účast na jednání výboru a vzhledem k tomu, že byly vyčerpány všechny body programu, v čase 12:00 jednání ukončil.

## **24. jednání Výboru pro regionální rozvoj a cestovní ruch se uskuteční dne 22.11.2019 od 10:00.**

RSDr., Ing. Otakar Ruml  
ověřovatel zápisu

Ing. Oldřich Vlasák  
předseda výboru

Zapsala: Mgr. Monika Líkařová